
1. Израчунај :        
а)  8 • 6 =_____;          б)    ___ • 6 = 42              

      5 • 9 =_____;                  9 •___ = 72               

      7 • 7=_____;                   ___ • 7 = 56                                                      

      9 • 7=_____;                   8 • ___=  64

2. Следеће бројеве напиши у облику збира једнаких   
сабирака: 
  а) 49 = ____________________________________

  б) 36= _____________________________________

  в) 64=_____________________________________

3. Користећи својство здруживања чинилаца, 
израчунај:

а)  4 • 2 • 5 =________________________
    
б) 2 • 3 • 10=________________________

в)  3 • 2 • 4= ________________________

4. а) Израчунај производ користећи својство множења 
збира:

5 • (6 + 7) =________________________________

б)  Израчунај производ користећи својство множења  
разлике:

9 • (9 - 7)=__________________________________

5. Први чинилац је број 8, а други чинилац је 
следбеник броја 4.
___________________________________

6. Маја има 5 балона , а Вања 9 пута више . Колико 
балона има Вања ?
_________________________________________

7. У воћњаку је засађено у 8 редова по 7 
стабала шљива , а у деветом реду је 
засађено 15 стабала јабука . Колико је укупно 
стабала воћа засађено у воћњаку? 
_____________________________________
_____________________________________

8. Брат је четири пута млађи од сестре. Колико година 
има сестра, ако брат има 3 године?

_________________________________________

_________________________________________

9. Немања има 5 година, његова сестра Сања је 3
године старија од њега. Мама је 7 пута старија од 
Немање,  тата 5 пута старији од Сање. 
Колико година има ова породица укупно?

______________________________________

______________________________________

______________________________________

______________________________________


